



2019年6月26日

各位

会社名 株式会社プロスペクト
 代表者名 代表取締役社長 田端 正人
 (コード: 3528 東証第2部)
 問合せ先 総務部長 竹谷 治郎
 (TEL: 03-3470-8411)

招集通知記載事項の再訂正について

2019年6月11日付で送付いたしました、当社「第118回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、2019年6月24日に訂正のお知らせをいたしましたが、記載事項の一部に再訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所(下線を付しております。)

「第118回定時株主総会招集ご通知」

10ページ (6)財産及び損益の状況の推移

【訂正前】

① 企業集団の財産及び損益の状況の推移

(単位: 千円)

期別 区分	第115期 2016年3月期	第116期 2017年3月期	第117期 2018年3月期	第118期 2019年3月期 (当連結会計年度)
売上高	16,724,251	14,143,071	11,688,717	6,325,565
営業利益又は 営業損失(△)	386,461	△43,869	△1,543,756	△6,653,531
経常利益又は 経常損失(△)	273,251	516,457	△1,098,369	△6,780,119
親会社株主に帰属する当期 純利益又は親会社株主に帰 属する当期純損失(△)	7,458	213,029	1,483,797	△8,445,890
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	0円05銭	1円25銭	4円46銭	△19円05銭
総資産	24,447,892	27,432,530	40,541,850	<u>31,676,580</u>
純資産	12,209,222	12,213,875	25,218,682	<u>16,646,230</u>
1株当たり純資産額	65円96銭	66円15銭	59円89銭	<u>36円02銭</u>

【訂正後】

① 企業集団の財産及び損益の状況の推移

(単位: 千円)

期別 区分	第115期 2016年3月期	第116期 2017年3月期	第117期 2018年3月期	第118期 2019年3月期 (当連結会計年度)
売上高	16,724,251	14,143,071	11,688,717	6,325,565
営業利益又は 営業損失(△)	386,461	△43,869	△1,543,756	△6,653,531
経常利益又は 経常損失(△)	273,251	516,457	△1,098,369	△6,780,119
親会社株主に帰属する当期 純利益又は親会社株主に帰 属する当期純損失(△)	7,458	213,029	1,483,797	△8,445,890
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	0円05銭	1円25銭	4円46銭	△19円05銭
総資産	24,447,892	27,432,530	40,541,850	<u>31,754,801</u>
純資産	12,209,222	12,213,875	25,218,682	<u>16,738,698</u>
1株当たり純資産額	65円96銭	66円15銭	59円89銭	<u>36円23銭</u>

2. 訂正箇所（下線 を付しております。）

「第118回定時株主総会招集ご通知」

23ページ 連結貸借対照表

【訂正前】

連結貸借対照表

(2019年3月31日現在)

(単位 千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部	<u>31,676,580</u>	負 債 の 部	<u>15,030,349</u>
流 動 資 産	<u>17,680,419</u>	流 動 負 債	<u>3,997,090</u>
現金及び預金	5,049,760	支払手形及び買掛金	57,720
受取手形及び売掛金	130,663	工事未払金	295,807
完成工事未収入金	21,087	短期借入金	272,625
未収投資顧問料	2,511	1年内償還予定の社債	74,000
有価証券	7,800,080	1年内返済予定の長期借入金	1,823,069
販売用不動産	1,263,907	未払法人税等	35,805
仕掛販売用不動産	2,409,079	未成工事受入金	79,208
開発用不動産	442,074	賞与引当金	34,053
未成工事支出金	55,122	役員賞与引当金	10,000
原材料及び貯蔵品	4,550	完成工事補償引当金	3,929
その他	502,703	その他	1,310,871
貸倒引当金	△1,122	固 定 負 債	<u>11,033,259</u>
固 定 資 産	<u>13,996,160</u>	社 債	48,000
有 形 固 定 資 産	<u>9,876,685</u>	長 期 借 入 金	10,366,761
建 物	192,591	退職給付に係る負債	144,860
機械装置及び運搬具	3,764,366	役員退職慰労引当金	138,571
工具、器具及び備品	3,849	資産除去債務	68,820
土 地	994,538	繰延税金負債	<u>14,247</u>
リース資産	2,860	その他	251,998
建設仮勘定	4,918,480	純 資 産 の 部	<u>16,646,230</u>
無 形 固 定 資 産	<u>186,554</u>	株 主 資 本	<u>16,255,901</u>
の れ ん	4,929	資 本 金	12,086,958
ソ フ ト ウ ェ ア	2,993	資 本 剰 余 金	10,217,645
その他	178,631	利 益 剰 余 金	△5,908,282
投 資 そ の 他 の 資 産	<u>3,932,920</u>	自 己 株 式	△140,420
投資有価証券	230,517	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額	<u>△251,387</u>
出 資 金	1,368,009	為 替 換 算 調 整 勘 定	<u>△251,387</u>
長 期 貸 付 金	<u>2,365,201</u>	新 株 予 約 権	547,293
繰延税金資産	27,229	非 支 配 株 主 持 分	94,423
その他	697,622		
貸倒引当金	△755,660		
資 産 合 計	<u>31,676,580</u>	負 債 純 資 産 合 計	<u>31,676,580</u>

【訂正後】

連結貸借対照表

(2019年3月31日現在)

(単位 千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部	<u>31,754,801</u>	負 債 の 部	<u>15,016,102</u>
流 動 資 産	17,680,419	流 動 負 債	3,997,090
現金及び預金	5,049,760	支払手形及び買掛金	57,720
受取手形及び売掛金	130,663	工事未払金	295,807
完成工事未収入金	21,087	短期借入金	272,625
未収投資顧問料	2,511	1年内償還予定の社債	74,000
有価証券	7,800,080	1年内返済予定の長期借入金	1,823,069
販売用不動産	1,263,907	未払法人税等	35,805
仕掛販売用不動産	2,409,079	未成工事受入金	79,208
開発用不動産	442,074	賞与引当金	34,053
未成工事支出金	55,122	役員賞与引当金	10,000
原材料及び貯蔵品	4,550	完成工事補償引当金	3,929
その他	502,703	その他	1,310,871
貸倒引当金	△1,122	固 定 負 債	<u>11,019,012</u>
固 定 資 産	<u>14,074,381</u>	社 債	48,000
有 形 固 定 資 産	9,876,685	長 期 借 入 金	10,366,761
建物	192,591	退職給付に係る負債	144,860
機械装置及び運搬具	3,764,366	役員退職慰労引当金	138,571
工具、器具及び備品	3,849	資 産 除 去 債 務	68,820
土地	994,538	そ の 他	251,998
リース資産	2,860	純 資 産 の 部	<u>16,738,698</u>
建設仮勘定	4,918,480	株 主 資 本	16,255,901
無 形 固 定 資 産	186,554	資 本 金	12,086,958
のれん	4,929	資 本 剰 余 金	10,217,645
ソフトウェア	2,993	利 益 剰 余 金	△5,908,282
その他	178,631	自 己 株 式	△140,420
投資その他の資産	<u>4,011,141</u>	その他の包括利益累計額	<u>△158,919</u>
投資有価証券	230,517	為替換算調整勘定	<u>△158,919</u>
出資金	1,368,009	新 株 予 約 権	547,293
長期貸付金	2,365,201	非 支 配 株 主 持 分	94,423
繰延税金資産	105,450		
その他	697,622		
貸倒引当金	△755,660		
資 産 合 計	<u>31,754,801</u>	負 債 純 資 産 合 計	<u>31,754,801</u>

3. 訂正箇所（下線____を付しております。）

「第118回定時株主総会招集ご通知」

25ページ 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

連結株主資本等変動計算書

（ 2018年4月1日から
2019年3月31日まで ）

（単位 千円）

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当連結会計年度期首残高	11,803,729	11,546,845	3,049,406	△140,389	26,259,592
誤謬の訂正による 累積的影響額	—	120,423	△511,798	—	△391,375
誤謬の訂正を反映 した当期首残高	11,803,729	11,667,268	2,537,608	△140,389	25,868,217
当連結会計年度変動額					
新株の発行	283,228	283,228			566,457
剰余金の配当		△1,732,852			△1,732,852
親会社株主に帰属する 当期純損失			△8,445,890		△8,445,890
自己株式の取得				△30	△30
株主資本以外の項目の当連結会計年度 変動額（純額）					
当連結会計年度変動額合計	283,228	△1,449,623	△8,445,890	△30	△9,612,315
当連結会計年度末残高	12,086,958	10,217,645	△5,908,282	△140,420	16,255,901

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算 調整勘定	その他の包括 利益累計額合計			
当連結会計年度期首残高	156,437	156,437	△975,219	209,646	25,650,456
誤謬の訂正による 累積的影響額	△80,558	△80,558	40,159	—	△431,774
誤謬の訂正を反映 した当期首残高	75,878	75,878	△935,059	209,646	25,218,682
当連結会計年度変動額					
新株の発行		—			566,457
剰余金の配当		—			△1,732,852
親会社株主に帰属する 当期純損失		—			△8,445,890
自己株式の取得		—			△30
株主資本以外の項目の当連結会計年度 変動額（純額）	<u>△327,265</u>	<u>△327,265</u>	1,482,353	△115,223	<u>1,039,863</u>
当連結会計年度変動額合計	<u>△327,265</u>	<u>△327,265</u>	1,482,353	△115,223	<u>△8,572,451</u>
当連結会計年度末残高	<u>△251,387</u>	<u>△251,387</u>	547,293	94,423	<u>16,646,230</u>

【訂正後】

連結株主資本等変動計算書

(2018年4月1日から
2019年3月31日まで)

(単位 千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当連結会計年度期首残高	11,803,729	11,546,845	3,049,406	△140,389	26,259,592
誤謬の訂正による 累積的影響額	—	120,423	△511,798	—	△391,375
誤謬の訂正を反映 した当期首残高	11,803,729	11,667,268	2,537,608	△140,389	25,868,217
当連結会計年度変動額					
新株の発行	283,228	283,228			566,457
剰余金の配当		△1,732,852			△1,732,852
親会社株主に帰属する 当期純損失			△8,445,890		△8,445,890
自己株式の取得				△30	△30
株主資本以外の項目の当連結会計年度 変動額 (純額)					
当連結会計年度変動額合計	283,228	△1,449,623	△8,445,890	△30	△9,612,315
当連結会計年度末残高	12,086,958	10,217,645	△5,908,282	△140,420	16,255,901

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算 調整勘定	その他の包括 利益累計額合計			
当連結会計年度期首残高	156,437	156,437	△975,219	209,646	25,650,456
誤謬の訂正による 累積的影響額	△80,558	△80,558	40,159	—	△431,774
誤謬の訂正を反映 した当期首残高	75,878	75,878	△935,059	209,646	25,218,682
当連結会計年度変動額					
新株の発行		—			566,457
剰余金の配当		—			△1,732,852
親会社株主に帰属する 当期純損失		—			△8,445,890
自己株式の取得		—			△30
株主資本以外の項目の当連結会計年度 変動額 (純額)	△234,797	△234,797	1,482,353	△115,223	1,132,332
当連結会計年度変動額合計	△234,797	△234,797	1,482,353	△115,223	△8,479,983
当連結会計年度末残高	△158,919	△158,919	547,293	94,423	16,738,698

12. 訂正箇所 (下線を付しております。)

「第118回定時株主総会招集ご通知」

33ページ 1株当たり情報に関する注記

【訂正前】

1株当たり情報に関する注記

1株当たり純資産額 36円02銭

1株当たり当期純損失 19円05銭

【訂正後】

1株当たり情報に関する注記

1株当たり純資産額 36円23銭

1株当たり当期純損失 19円05銭

以 上